



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
INSTITUTO DE BIOTECNOLOGIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E BIOQUÍMICA

COMUNICADO

Errata nº 03

Edital PPGGB/IBTEC/UFU nº 001/2020

Edital de abertura das inscrições e do processo de seleção 2020 para ingresso ao Programa de Pós-graduação em Genética e Bioquímica

O Programa de Pós-graduação em Genética e Bioquímica comunica e faz saber a todos sobre a Errata nº. 03, referente ao Requerimento de Inscrição do Edital PPGGB/IBTEC/UFU nº 001/2020:

Onde se lê:

DO CONHECIMENTO E CONCORDÂNCIA:

Declaro ter lido e conhecer todos os termos e condições presentes no Edital que regula o processo seletivo **turma 08/20** e que tenho **PLENA CONCORDÂNCIA** com os critérios e normas ali estabelecidas.

Leia-se:

DO CONHECIMENTO E CONCORDÂNCIA:

Declaro ter lido e conhecer todos os termos e condições presentes no Edital que regula o processo seletivo **para o segundo semestre de 2020 conforme período suplementar 2020/3** e que tenho **PLENA CONCORDÂNCIA** com os critérios e normas ali estabelecidas.

O Programa de Pós-graduação em Genética e Bioquímica comunica ainda que o Requerimento de Inscrição a ser considerado deverá ser o da Errata.

Uberlândia, 11 de agosto de 2020.

Vivian Alonso Goulart

Vivian Alonso Goulart
Coordenadora do Programa de
Pós-graduação em Genética e Bioquímica
Instituto de Biotecnologia
Portaria R nº 968/2019.